



傑志昨晚在旺角場輕舒腳頭。 潘志南 攝

黃洋(左)與杜翰涇輕鬆訓練。 新華社

摩拉練習時左飛右撲。 郭正謙 攝

# 亞協盃分組賽展開

# 傑志去馬

香港文匯報訊(記者 潘志南)傑志今晚8時在旺角場主場出戰亞洲足協盃分組賽F組賽事,頭炮迎戰新加坡球隊馬里士他卡沙,「新正頭」全力去馬爭勝,誓擺頭彩,一洗亞冠外圍賽大敗的頹氣。門票分收100元、長者及學生特惠票40元兩種。(now671台今日7:55p.m.直播)

兩軍昨晚在旺角場夜練輕舒腳頭,並分別出席賽前記者會。傑志是役有列斯奧及隊長盧均宜分別因傷缺陣和停賽,總教練摩連拿希望球員可踢場好波,他表示對手實力不明。林嘉緯對今仗則信心十足,雖然近期球隊失球較多,即使今仗不熟悉對手,但過往對過不同的新加坡球隊,仍可估量他們的能力。林嘉緯對今屆的目標與球隊先求出線有所不同,目標是闖進4強,繼而打入決賽。他指出雖然今仗少了2名後衛,但防守做好些,加上前鋒線的入球能力,要踢出教練部署出線應不難。

**客軍陣容大執位**  
新加坡球隊馬里士他卡沙是上屆國內盃賽冠軍隊伍,可是球隊今季陣容變化大,5名國腳轉會他投,對實力有所影響。客軍由前香港外援卡積域領軍,但助教兼領隊泰奇積表示,由於卡積域的親人過身,無奈放棄率隊來港,趕回家鄉照顧母親,不過他透露卡積域已留下「錦囊」。

首次出戰亞協盃的馬里士他卡沙目標是不管主場或作客,每場均可以拿得積分,包括今仗對傑志。泰奇積表示知道傑志是亞協盃常客,更曾打入4強,故已做好備戰工作。對於軍容大變,泰奇積稱這可吸納年輕球員,為球隊未來培育人才。  
馬里士他卡沙上屆取得新加坡盃冠軍,因而獲得亞協盃參賽資格,聯賽排名第6位,目前當地球季尚未展開,實力和狀態成疑。



馬里士他卡沙球員積極備戰。



林嘉緯(左)舉足輕重。 新華社

## 作客場地差 南華需時適應

香港文匯報訊(記者 郭正謙 馬尼拉報導)南華昨日出發到菲律賓準備對FC環球盃的亞協盃G組首戰,不過主隊今次安排的主場黎薩紀念體育場環境相當一般,門將摩拉表示需要時間適應。  
南華昨日早上9時起程,抵達菲律賓後,下午隨即往比賽場地進行首課操練,FC環球在今屆亞協盃決定以黎薩紀念體育場作為主場,放棄新建的菲律賓體育場,而黎薩紀念體育場的條件明顯較為落後陳舊,草地亦只是人造草,而非真草,一眾南華球員坦言需要時間適應。

### 摩拉關注燈光問題

隊長陳偉豪表示:「草地質素尚可接受,不是我踢過最差的主場,天氣亦不俗,不過始終需要一點時間適應。」場地條件因素對門將的影響可能更大,摩拉表示草地質素沒有太大問題,反而燈光才是問題所在:「場地一邊光線不足,一邊卻非常刺眼,高空波有時幾乎看不見來球,需要十分小心。」  
南華在賀歲盃的表現獲得一致好評,前鋒陳肇麒認為球隊狀態愈來愈好:「菲律賓近年進步很大,不過我們加入了不少新球員後,產生了良好的化學作用,對紐約宇宙一戰亦增強了我們的信心。」



艾華近況不俗。 郭正謙 攝

■占士(左)一手推開紐約人的卡達明。 美聯社

## 不滿紐約人表現 禪師網上訓話

令籃球之神感到心痛,搖頭歎息。」  
占士總得分超艾佛遜

紐約人今仗雖有6名球員得分達雙位數,但仍不及騎士「三巨頭」,及倒戈相向的J.R.史密斯,其中占士摘得18分後,職業生涯總得分已達24,383分,超越艾佛遜佔史上第22位,落後排在第21位的前熱火隊友雷亞倫122分。  
占士賽後話中有骨地說:「能與一些自小已看到的名宿齊名,這是一項榮譽,令我感到非常謙遜,現在知道自己在史上總得分超越艾佛遜,對稱不上是好得分手的一些人來說,就像你們評價我般,這是很酷的一件事。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮

紐約人目前以10勝45負在聯盟墊底,並正朝着球隊史上最差球季成績的21勝邁進,眼看球隊表現低迷,禪師終忍不住在twitter公開「訓話」:「每場NBA比賽對球員來說,是一個表現自己『最佳』天性和取悅籃球之神的機會。今日對騎士的比賽,」

## 不滿紐約人表現 禪師網上訓話

令籃球之神感到心痛,搖頭歎息。」  
占士總得分超艾佛遜

紐約人今仗雖有6名球員得分達雙位數,但仍不及騎士「三巨頭」,及倒戈相向的J.R.史密斯,其中占士摘得18分後,職業生涯總得分已達24,383分,超越艾佛遜佔史上第22位,落後排在第21位的前熱火隊友雷亞倫122分。  
占士賽後話中有骨地說:「能與一些自小已看到的名宿齊名,這是一項榮譽,令我感到非常謙遜,現在知道自己在史上總得分超越艾佛遜,對稱不上是好得分手的一些人來說,就像你們評價我般,這是很酷的一件事。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮

■菲爾積遜(右)不滿紐約人表現。 資料圖片

### NBA 常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
巫師	對	勇士
●活塞	對	騎士
雷霆	對	溜馬
○小牛	對	速龍

### NBA 常規賽周日賽果

紐約人	83:101	騎士
公鹿	86:97	鷹隊
活塞	106:89	巫師
溜馬	104:98	勇士
魔術	103:98	76人
雷霆	119:94	金塊
小牛	92:81	黃蜂
拓荒者	92:98	灰熊
湖人	118:111	塞爾特人

●now678台周三8:30a.m.直播  
○now635台周三9:30a.m.直播  
註:直播時間以電視台公布為準

■李慧詩未有任何獎牌進賬。 資料圖片

## 李慧詩世錦賽衝牌失敗

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)李慧詩(Sarah)周日在法國場地單車世錦賽最後一日賽事再度衝牌失敗,未能躋身女子凱林賽決賽,只以第7名完成,而張敬樂和梁峻榮在男子麥迪遜賽上獲得第14名,至於刁小娟在女子全能賽則以第20名完成。賽後沈金康教練表示Sarah在爭先賽和凱林賽的戰術風格、速度及自信仍有很大的改善空間。  
李慧詩在這次賽事先後出戰500米計時賽、爭先賽及凱林賽,可惜未有任何獎牌進賬。沈金康賽後總結時表示, Sarah在爭先賽和凱林賽的戰術風格,有很大的改善空間,而絕對速度上的改善是根本需要解決的素質之一,從被動到主動、到自信是短距離對抗項目心理素質演變的過程。  
至於團體賽事,沈金康指出港隊在男、女子陣容上,運動員明顯不足,目前只能採用兼項方式完成團體組合,故培養年輕運動員加入中長距離項目陣容迫在眉睫,而男子短距離項目仍舊是香港單車的缺項,短期內沒有運動員投入訓練。  
沈教練續透露,體院將與香港單車聯會在今年上半年進行公開的甄選、招聘運動員計劃,他希望有心專業訓練的年輕人投身單車運動。

## 菲比斯訂婚 娶前加州小姐

美國游泳明星菲比斯周日在twitter宣布求婚成功,將迎娶2010年加州小姐冠軍妮高莊遜,結束多年的愛情长跑。  
菲比斯在twitter和instagram上載一張躺在雪地上擁抱未婚妻的相片,並留言說:「她願顧意。」而妮高莊遜則在instagram寫道:「我將成為人妻了。」這張相片是由菲比斯的隊友舒密特「操刀」,而舒密特亦在其instagram中上載一張與菲比斯及妮高莊遜的合照,相中妮高莊遜已在左手無名指戴上鑽石戒指。舒密特祝賀二人說:「替即將成為菲比斯夫婦感到無比興奮。」  
據稱現年29歲的菲比斯早於2007年已約會妮高莊遜,有報道指二人在2012年曾分手,但去年被目睹已復合。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

■菲比斯(下)在雪地上擁抱未婚妻。 網上圖片

## 港七欖出戰首屆跨域賽

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港男、女子七人欖球代表隊今日踏上征途,挑戰第一屆「亞洲欖球總會跨域七人欖球賽」錦標賽,上演半年第一炮,這也是港隊最佳的寓賽於操機會,全力備戰下月底的「香港國際七人欖球賽」及「香港女子七人欖球賽」。  
港男隊中只有姚錦成和李卡度2名華人球員入選,後者因傷沒有入選港隊1年,李卡度對復出信心十足,坦言狀態和早年一樣,而且接受全職訓練後,效果奇佳。李卡度的新年願望是勝出今次賽事,並乘勢出戰香港七人欖球賽,爭取小組出線。姚錦成指港隊變全職後,十分團結,目標是前所未有的清晰。  
香港男、女子七人欖球代表隊半年伊始便要踏上征途,將於2月27日至3月1日期間在馬來西亞參加第一屆「亞洲欖球總會跨域七人欖球賽」,東加和巴布亞新畿內亞也派出戰男子賽事,薩摩亞和巴布亞新畿內亞則亮相女子賽事。

■李卡度傷癒復出。 潘志南 攝

## 港乒卡爾爾賽女雙折桂

香港女子乒乓球手姜華瑀與帖雅娜周日在國際乒聯世界巡迴賽卡爾爾公開賽女雙決賽中,以總局數3:0擊敗新加坡組合林葉及周儀涵,贏得冠軍。 ■記者 蔡明亮

■姜華瑀(左)與帖雅娜接過冠軍獎盃。 新華社

## 希聖斯威爾士賽稱王

蘇格蘭桌球名將希聖斯周日在威爾士公開賽決賽,以總局數9:3輕取「黑馬」禾拉斯頓,奪得個人職業生涯第26個排名賽冠軍,亦是該名39歲球手第4次贏得威爾士公開賽冠軍,成為贏得這項賽事最多的球手。 ■記者 蔡明亮